

市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神

姚华明主持并讲话 李军史卫东李红莉作发言

本报讯 记者肖南 张立明报道 1月25日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神...

意义,是新时代辽宁全面振兴的根本遵循和行动指南。全市上下要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话和重要指示的丰富内涵...

二要深刻领会、准确把握习近平总书记赋予辽宁的新使命,在扛起使命中主动作为。坚决扛起习近平总书记赋予的政治责任和光荣使命...

设文化强市、保障改善民生等重点工作,一步一个脚印把习近平总书记擘画的宏伟蓝图在营口变为美好现实。四要深刻领会、准确把握习近平总书记提出的必须毫不动摇坚持党的领导...

是,是当前和今后一个时期全市上下的重大政治任务,要立即行动起来,抓紧组织传达学习贯彻落实工作,迅速掀起学习宣传热潮...

会议还对市场保障供应、维护社会稳定、冲刺一季度“开门红”等当前重点工作作了安排部署。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长...

我市集中收听收看全省领导干部会议

姚华明李军史卫东李红莉在营口分会场参加会议

本报讯 记者肖南 张宝全 张立明报道 1月25日,省委召开全省领导干部会议,传达学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神...

强动力,赋予了新的时代使命,指明了前进方向、带来了前所未有的重大机遇。我们要从习近平总书记的勉励和肯定中激发斗志,把习近平总书记的关怀厚爱转化为干事创业的政治动力...

会议强调,我们要深刻领会到,习近平总书记重要讲话进一步标定了辽宁在党和国家事业发展大局中的战略定位和历史方位,进一步明确了辽宁振兴发展的时代使命和前进方向...

求,关于做好春节期间各项工作的重要要求,确保人民群众度过欢乐平安祥和的节日。会议强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务...

会议强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,是检验政治站位、政治担当的重要标尺。全省上下要加强领导,高位位抓落实,全方位抓宣传,强统筹抓落实...

市委常委会,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长;有关秘书长、副秘书长;各县(市)区党政主要负责同志,部分市直单位、高等院校主要负责同志及有关方面负责同志在营口分会场参加收听收看。

本报讯 1月22日至24日,习近平总书记来到葫芦岛、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。习近平总书记的重要讲话在辽宁广大干部群众中引发热烈反响...

西市区得胜街道办事处红运社区党委书记郑金令表示,社区作为最基层的党组织,服务群众的最前沿,要发挥好战斗堡垒作用,牢记总书记的嘱托,把群众的安危冷暖、急难愁盼放在心上...

习近平总书记来到辽宁考察时再次强调,要强化科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力。大家一致表示,要牢记嘱托,勇担使命,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上...

市科技局局长李建军告诉记者,市科技局要坚决贯彻落实总书记重要讲话精神和指示要求,加快推进国家创新型城市建设,着力提升创新发展能级,全力强化科技创新和产业创新深度融合...

市发改委主任李洪广表示,市发改委要以项目为核心,支撑传统产业转型升级和战略性新兴产业培育壮大。一要聚焦“4+4”产业集群抓项目。大力推动清洁能源装备产业园、建发盛海等超百亿元项目建设...

山一程、水一程,每到春节前夕,习近平总书记都会看望慰问基层干部群众,听民声、察民情、问冷暖。这让我们广大干部群众备受温暖、倍感振奋...

站前区八田街道办事处三楼社区党委书记由悦表示,作为一名基层党员干部,将继续探索“党建+网格”治理体系,精细化推广“五治”融合的社区治理新模式,定期召开居民议事会、恳谈会...

“作为医务工作者,要牢记习近平总书记嘱托,持续深化医药卫生体制改革。在医疗改革挺进深水区、医院建设进入关键期的当下,着力提升医疗救治和服务水平,切实改善人民群众看病就医感受...

市领导郑孝刚、褚乃鑫参加走访慰问。

本报记者

牢记嘱托 勇担使命 为全面振兴新突破贡献力量

姚华明走访慰问老同志和老党员

本报讯 记者肖南 张立明报道 新春佳节到来之际,1月23日,市委书记姚华明走访慰问老同志和老党员,代表党委、政府向大家致以节日的问候和新春的祝福...

战连胜、实现了“六个新提升”。这些成绩的取得,与老同志们在营口打下的坚实基础密不可分,也凝结着大家的关心和智慧汗水。当前,我们正深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,认真落实省委要求,锚定建设“三地四市”目标...

区服务、城市建设向高书平细高书平询问、征求意见。姚华明对高书平说,您是党的好同志,在距离群众最近的地方充分发挥党员先锋模范作用,贯通了党联系群众的“最后一公里”...

困难党员群众生活得怎么样?姚华明十分牵挂。高书平是一名退休老党员,曾担任万有社区康泰第一党支部主委,在任职期间,她能够克服家庭困难,从不计较个人得失,较好地完成了社区党委交给的各项工作任务...

姚华明与高书平促膝交谈,“小区改造后配套设施跟上没有?”“社区服务还需要在哪些方面加强?”“居民对市容市貌改观有没有具体意见?”围绕社

李军走访慰问新中国成立前老战士

本报讯 记者叶梦 陈涣源报道 1月23日,市委副书记、市长李军走访慰问新中国成立前老战士代表,向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候,并送上新春祝福。

在新中国成立前老战士王斌家中,李军与老人促膝长谈,详细询问他的生活起居和身体状况,倾听老人回顾峥嵘岁月。李军说,当年老战士浴血奋战,作出了巨大牺牲,作出了突出贡献,没有先辈们的无私奉献就没有当下的幸福生活...

要时刻关心关爱老人的生活,勤沟通多走动,积极帮助解决一切生活所需,让他们安享晚年。

营口军分区司令员张志宏参加走访慰问。

史卫东走访慰问老同志及老同志遗属、退休老党员

本报讯 记者苏小桐 迟春宇报道 1月22日,市人大常委会主任史卫东走访慰问老同志及老同志遗属、退休老党员,为他们送去党组织的关怀并致以节日的问候。

在正市级退休老同志韩中贵家中,李军与老人促膝长谈,详细了解她的生活起居和健康情况,转达党组织对她的关心和节日问候,并叮嘱相关部门要关心老同志家属,在生活上多照顾,用心用情用力解决好老同志家属生活中遇到的困难,共同守护老人幸福晚年。

老党员吴桃桂退休后仍积极投身志愿服务,组织发起各类公益活动。在吴桃桂家中,史卫东希望她保重身体、保持乐观积极的心态,继续发挥老党员榜样示范作用,在推动社区工作中发光发热。

李红莉走访慰问老党员

本报讯 记者刘征 肖友竹报道 1月23日,市政协主席李红莉到盖州市梁屯镇孙屯村走访慰问老党员,送去党和政府的关怀与温暖,并致以新春的问候与祝福。

老党员刘俊园二级肢体残疾,丈夫王文春长期患病,日常医疗费用支出较大。李红莉叮嘱刘俊园和丈夫王文春要保重身体,并鼓励她要树立积极乐观的生活态度,以健康向上的良好心态克服困难,走出困境,努力追求更加幸福美好的生活。同时,李红莉叮嘱相关部门要切实关心关注老党员的生活,把他们的冷暖放在心上、落实到行动中,及时解决所需所求,确保各项帮扶措施落实到位,让他们真正感受到党和政府的温暖。

难,共同守护老人幸福晚年。老党员吴桃桂退休后仍积极投身志愿服务,组织发起各类公益活动。在吴桃桂家中,史卫东希望她保重身体、保持乐观积极的心态,继续发挥老党员榜样示范作用,在推动社区工作中发光发热。

市委社会工作部走访慰问困难群众

本报讯 日前,市委社会工作部与营口济原眼科医院、大家财产保险有限责任公司营口中心支公司、市博爱救援救助工作服务中心、市志愿服务联合会,开展走访慰问困难群众活动。慰问团先后来到大石桥市黄土岭镇东和平村低收入家庭和我市新就业群体、志愿者、社区工作者中的特殊困难家庭,详细了解他们的生活状况、健康情况等,并送上米、面、油等慰问品和新春祝福。同时,鼓励他们坚定战胜困难的信心,以更加积极的心态面对生活。

为更好服务困难群众,市委社会工作部提前制作了“微心愿”二维码,收集部分特殊家庭的“微心愿”,帮助这些家庭实现愿望,提供暖心的志愿服务。此外,市河南商会、市内蒙古商会、市新能源物流协会、市吉林商会、市江西商

会、市浙江商会、市广东商会、市女企业家联合会等社会各界力量积极参与帮扶困难群众工作,针对低收入家庭、孤寡老人、残疾人等,为他们送去温暖和关怀。

本报记者 于海洋 实习生 胡玉鹏

我市召开强降雪寒潮大风天气防范应对工作会议

本报讯 记者苏小桐 迟春宇报道 1月24日,市政府召开强降雪寒潮大风天气防范应对工作会议,就春节期间极端天气防范应对工作进行安排部署。市委常委、副市长李辉主持会议并讲话。

会上,市气象局通报了本轮降雪研判情况,市交通运输局、市住建局、市农业农村局分别汇报应对本轮降雪及低温寒潮天气的准备情况,市防减救灾委办公室对工作安排部署。

会议要求,各地区、各部门要切实提高政治站位,认真落实省委安排部署,要坚持“两个至上”,全面做好极端天气防范应对工作,确保全市人民安乐祥和过春节。要牢固树立“隐患就是事故”的理念,全面深入排查交通运输、渔业船舶、危化品、文化旅游、市政农业等领域,及时化解安全风险隐患。要压实责任,全覆盖筹备除雪工作,密切协调配合,提前谋划应急准备,住建、交通、气象、消防等部门要提升应急指挥能力,根据现场处置联动机制,调派专业指挥人员,切实做好抢险救灾准备,确保不漏洞、无盲区、无死角。

市委宣传部、市文明办慰问帮扶道德模范、中国好人

本报讯 岁寒情更浓,深情暖人心。1月22日至24日,市委宣传部、市文明办开展慰问帮扶道德模范、中国好人活动,充分表达对模范好人的关爱礼遇,弘扬尊崇模范、学习好人的文明风尚。

此次慰问帮扶活动,市委宣传部、市文明办派出若干慰问组,前往各县(市)区看望慰问生活困难的8名省市道德模范、中国好人及其家属。各慰问组奔赴偏远山村、街道社区,走进模范家中、来到好人身边,看望慰问了硬汉英雄、在大辽河畔救起30多人的邢云飞,向爱而生、一人撑起七口之家的天使后妈田微,卖房救治重病儿媳的好婆婆吴志雪等。

慰问一行来到吴志雪等鱼圈区红海街道红海新区的吴志雪家中,向吴志雪及其家人送上慰问金和新春问候,并详细了解其一家工作生活近况。吴志雪表示,将继续用实际行动传承孝老爱亲的文明风尚,自觉做道德建设的宣传者、实践者和捍卫者,积极传递正能量。新春走访慰问道德模范、中国好人是市委宣传部、市文明办坚持多年,固定开展的一项工作。全市各县(市)区文明办也相应开展走访慰问道德模范活动,通过政策保障、资金支持、社会捐助、志愿服务等送温暖活动,切实帮助他们解决生活困难,鲜明好人好报、德者有得、德者受尊的价值导向,进一步在全社会推动形成崇德向善、礼敬好人的良好社会风尚。

欣闻